## 安徽新力金融股份有限公司 关于收到《民事裁定书》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司于近日收到合肥市中院出具的《民事裁定书》((2019)皖01民初818号、 (2019) 皖01民初818号之一),现将相关情况公告如下:

## 一、《民事裁定书》主要内容

2019年4月4日, 合肥市中院依刘\*\*、李\*\*因证券虚假陈诉责任纠纷提出的财 产保全申请,裁定冻结公司的银行存款6,600万元或查封、扣押同等价值的其他 财产。

2019年4月12日, 合肥市中院裁定公司以其子公司所有的位于合肥市庐阳区 庐江路123号商住楼(产权证号:房地权证合产字第811010\*\*\*\*)房产作为担保 财产,并对于2019年4月11日冻结的银行账户予以解除冻结。

## 二、本次裁定对公司本期利润或期后利润的影响

上述被查封的房产系因保全申请人向合肥市中院申请诉讼财产保全,诉讼保 全是诉讼过程中的程序性措施,并非法院对当事人实体权利义务的裁判。公司在 2019年4月12日发现银行账户被冻结后,立即向合肥市中院了解情况,申请提供 房产作为担保财产以代替保全申请人对公司资金账户及相关财产采取的保全措 施,合肥市中院于当日对公司银行账户予以解除冻结,未对公司日常生产经营造 成影响。

公司在收到合肥市中院《民事裁定书》后,经核实,公司银行账户全部正常,上述房产被查封。截止目前,公司尚未收到与本案件相关的《应诉通知书》等其他法律文书,本案尚未开庭审理,暂无法判断对公司本期利润或期后利润的影响。

公司已聘请专业律师团队,积极准备应诉,力争尽快妥善处理本次诉讼事宜。公司将密切关注该案件的进展情况,及时履行信息披露义务。特此公告。

安徽新力金融股份有限公司董事会 2019年5月8日